Jednotny Uétovy Rozvrh Stfedodeského kraje

které U ¢ty

Kraj vyjmenoval zavaznou Uc¢tovou pro nékteré SU tfidy 5, 6 a 4. Dal jsou uvedeny SU nakladu a vynos(, u nichz kraj
stanovil zavazné ¢lenéni. Cislo ve sloupe¢ku ,AU* udava, kolik analytik kraj pro dany SU zavedl. Vlastné jde o to, Ze
kraj tim urcil, které dil¢i naklady chce sledovat. Pokud to bude vyZadovat vaSe interni potfeba, muzete si do rozvrhu
dalSi analytiky pfidat. Ale uz vzdy s néjakou logikou véci tak, aby nova analytika svym oznacenim odpovidala tomu, co

se na ni sleduje.

Priklad ¢. 1.

Pro sledovani spotieby elektrické energie kraj uvadi ve svém JUR Uget: 502_x4x
Pri znalosti toho, Ze x mGze byt nahrazeno libovolnym ¢&islem, jsme jako zakladni G&et vytvofili:  502_140
Pokud budete potfebovat rozliSit spotfebu energie tfeba na 3 analytiky, pfidate si do rozvrhu: 502_141 a 502_142

Naklady trzby Ucty tridy 4
SU|AU| SU|AU| SU |AU Volné SU | AU | volné SU | AU volné
501 (10| 5024 | 511|10|503 504 506 507 602 | 16 | 601 604 641 403 |5 (401 404 405
5123 | 513|4 | 518|25|508 516 531 532 603 (7 |[642643 645 411|6 |406 407 408
521|8 | 524|5 | 525|3 |544 551 552 553 609 (2 |[646 647 649 412 |14 |anasledn &
52713 | 528|2 | 538|5 |554 555 561 562 648 (8 |[661 662 663 4137 |vSechny SU od
54113 | 542|5 | 843|2 |563 564 569 571 6729 | 664 665 669 414 |13]419 vySe
547|5 | 548|2 | 5498 |572 591 595 671 416 |13
5551 | 5564 | 5572
558 | 2

konstrukce ozna ¢€eni analytiky u naklad G atrzeb
U vyjmenovanych syntetik je analyticky G¢et dan logikou tvorby dle JUR. U nékladd a trzeb je vzdy dana 2. &islice
analytiky, kterd udava jeji obsah (co se na ni Uctuje). VétSinou je volna 1. a vétSinou i 3. Cislice.

Oznaceni analytik typ: xAy

(voln& 1. i 3. Cislice)

x = volné ¢&islo - standardné jsme déavali 1

A = povinné oznaceni

y = volné &islo - standardné jsme déavali 0

Aby analytika méla néjaky smysl, dale jsme

dopfedu 1 a na konec O

Proto, je-li krajem v JUR uvedeno

najdete ve vaSem rozvrhu

X2X
120

Priklad ¢. 2

SU |AU |Nazev AU vaSeho [muzete pfidat
JUR rozvrhu

541 Smluvni pokuty a Groky z prodleni

541 |x1x |Smluvni pokuty z prodleni | 110 |111-119/210-219/911-919

541 | x2x |Smluvni troky z prodleni | 120 |121-129/ 220 -229/ 921-929

541 |x8x | Smluvni pokuty a Groky 180 | 181-189/ 280 -289/ 981-989
z prodleni dle PO (az 189)

neni 100, 130, 131, 140, 150, 160, 170, 190, 200 - 900, 230 - 970

povoleno | atp. (vSe, kde na 2. pozici neni €islice 1, 2 &i 8)

Pokud potfebujete pridat néjaké dalSi analytiky, stejného Ucelu, pak mazete pfidavat:
131,132, 133, 134, 135, 136, 137,138 a 139 ale také 230- 239/ 330-339/ 430- 439 ..930-939
Celkem je to 100 variant, coz urcité pro potfeby PO musi stacit.

Priklad ¢. 3

Pro sluzby spojené se Software je uveden v JUR 518 x5x. Pokud si vystacite s analytikami 518_150 - 518 159 bude
to fajn, protoze vSechny analytiky v software budou v nabizeném rozvrhu hezky za sebou. Pokud byste ale potfebovali
pfidat dalSi, musite pouzit 518 250 a hned to bude méné prehledné. Nebot tato analytika se rdazem dostane na
posledni misto vSech analytik v ramci G¢tu 518, nebot Uty v ni jsou tfidény syntetika + analytika a 518 199 je porad
mensi nez 518 250. Proto byste se méli snazit, abyste se vesli vzdy do maximalné 10 analytik v rdmci nabizeného

typu.

Oznaéeni analytik typ: [XAB

(voln& jen 1. ¢islice)

x = volné ¢&islo - standardné jsme déavali 1

AB= povinné oznac¢eni

Aby analytika méla néjaky smysl, dali jsme

dopredu 1

Proto, je-li krajem v JUR uvedeno

najdete ve vaSem rozvrhu

x12
112

Priklad €. 3.

Napfiklad: 518 x12 - Ndjemné za nemovitosti

Tady, pokud to bude nutné, se musite pustit do ,zmateného* oznacovani
pro dalSi analytiky stejného typu. Napfiklad pfi potfebé rozdélit najemné
za sportovni, kancelafské a ostatni objekty. V takovém pfipadé budete
muset pouzit 518 112 - sportovni /518 212 - kancelafské /518 312 -
ostatni nemovitosti i s tim naslednym ne komfortem, Ze se analytiky
nebudou nabizet za sebou. Pokud potfebujete odliSit ndjemné podle
stfedisek, ¢i Cinnosti, tak zde problém neni. Ponechéte si vrozvrhu jen
jednu analytiku a pfi pouziti dalSich Udajl: ¢innost a stfedisko, dosahnete
kyzeného efektu.




pro € kraj zvolil takovy zp Gsob ozna €ovani

variant Uétu bylo za sebou, pak je vysvétleni nasledujici. Firma GORDIC, jejiz GCetnictvi vyuzivaji néktefi uzivatelé
v kraji, nezna, asi jako jedina softwarova firma v CR, ve svém SW pojem &innost a nahrazuje ji pomoci analytik.
Analytiky od ¢&isla 000 - 299 jsou vyhrazeny pro vedlejSi hospodafskou ¢innost a analytiky 300 - 999 pro ¢innost hlavni.
Proto kraj pro potfeby svého sledovani mohl vyuzit jen 2. pozici se vSemi pfipadnymi nedostatky. Je jistou kuriozitou, ze
ad jeji SW trpi timto nedostatkem, kterym netrpi Z4dné jiné Géetnictvi v CR, jiz dlouhé desetileti, tak nejen Ze firma tento
nedostatek stale neopravila, ale navic Uspésné protlacuje svlj SW, vétSinou pres, at uz skryty, &i pfimy tlak zfizovatele.
Jako tomu bylo napfiklad v Praze pfed patnacti lety.

konstrukce ozna ¢€eni analytiky u G ¢tu tFidy 4

ucet 403 - analytiky typ | AXX acty 411, 412, 413, 414, 416 - analytiky typ | AB X |(volna 3. &islice)

(volné dvé druhé cislice)

AB = povinné oznaceni / x = volné €islo - standardné 00

A= povinné oznageni Je-li krajem v JUR uvedeno 31x najdete ve vaSem rozvrhu 310

X = voIné Cislo - standardné 00 | |Analytiky pfesné uréené, které se vymykaji tomuto oznageni

) 411 300 412 100 413 500 414 500 416 300
Je-li krajem v JUR uvedeno 3xx 414 650

najdete ve vasem rozvrhu 300 414 651

vas U étovy rozvrh
Uctovy rozvrh na rok 2020 tak jak jej pfipravil SW MAUS je vlastné vytvoren ze dvou zdroji:
- zvaSeho individualniho rozvrhu na rok 2019
- vSechny ¢ty tfid 0, 1, 2 a 9 se pfevezmou tak, jak jsou
- vSechny Géty tfid 4, 5, a 6, které nejsou v JUR vyjmenovany a jsou vedené jako volné, se pfevezmou tak,
jak jsou
- zJUR
- vSechny definované syntetiky tfid 4, 5a 6
Do rozvrhu jsou zafazeny viechny analytiky, jak je definuje JUR. A to i takové, které nejspiSe viibec nikdy nepouzijete,
protoZe jsou zafazeny do JUR pro potieby jinych typt PO v ramci kraje. Napfiklad 602_110 - Vynosy za zdravotni
sluzby . Radéji jsme je tam nechali, protoze vzdy je snazsi néjaky zaznam z rozvrhu odstranit (Ci jej nepouzivat) nez jej
do néj ruéné pridavat. Napfiklad o tom zda 602_160 - Vstupné se u vas mize, ¢i nemuze vyskytnout, si nejme jisti.

jak se to v MAUS provede
Protoze patfite do Stfedoceského kraje, tak se vas, na zac¢atku datové rocni uzavérky Uzavérka - 8. Zamykaci chod -
1. Uzavreni roku 2019 , program dotaze, jak méa sestavit rozvrh pro rok 2020. Moznosti jsou:
- JUR = STANDARDNI POSTUP. Vezme se va$ rozvrh z roku 2019, ten se zkopiruje do rozvrhu roku 2020.
V ném se nasledné nahradi vade pavodni analytiky t&émi zavaznymi z JUR.

- 3znaky = dlslednéjSi. Postupuje se stejné jako v predchozim pfipadé. Navic se provede jesté jeden zasah do
oznaceni analytik.

- U nezavaznych ucta tfidy 5 a 6 se zajisti, aby analytiky byly na 3 znaky. Tedy stejné dlouhé jako u
zavaznych analytik. A to pfidanim pfipadnych nul na konec.

- Napfiklad pokud jste méli analytiku 12, bude zménéna na 120. Analytika 4 bude nové 400. A analytika 512
zlstane tak, jak byl, protoze je uz na 3 znaky.

- Tento pozadavek trochu vyplyva z pokyn(, které elektronicky zaslal KU. Nicméné na nas piimy e-mail i
telefonicky dotaz, jsme z KU dostali odpovéd, Ze to nutné neni. Na druhou stranu, kdyZ uZ jsou u zavazné
analytiky na 3 znaky, asi by bylo dobré, aby byl stejny princip zachovan i u osobnich.

- Doplnéni se provede ale jen u téch syntetik, kde doposud byly vSechny analytiky stejné dlouhé. Tedy
v3echny na jeden, nebo na dva znaky. Pokud by tomu tak nebylo, znamenalo by to riziko, Ze dojde
k duplicité analytik. Napfiklad méate analytiky 1, 3, 4, 7, 20, 40, 51. Tak ty by se pfidanim nul zménily na
100, 300, 400, 700, 200, 400, 510.

- 2019 = Nestandardni postup. Rozvrh roku 2020 se vytvofi jako pfesna kopie rozvrhu roku 2019. Vezme se vas
rozvrh z roku 2019, ten se zkopiruje do rozvrhu roku 2020. Nasledné ale stejné budete si muset U¢tovy rozvrh
upravit sami ruéné&. Coz opravdu nedoporu €ujeme, protoze to pfedstavuje opravdu dost velkou préaci. Je
pravda, ze JUR Ize promitnou do rozvrhu i v prib&hu roku volbou Uétovy rozvrh - Upravy rozvrhu - A. Vlozit
JUR st fedo éeského kraje . To ale pfinasi dal3i problémy, nebot’ pokud je jiz Gétovano na n&jaké SU, které jsou
vJUR vyjmenovany, nebude nasledné souhlasit Gtovani srozvrhem. Napfiklad budete mit G&tovany
kancelafské potfeby na 501_10 a ono to m& byt na 501_130. Nésledné se pak musi pomoci opravného
dokladu: druh = ,10%, pfelctovat zlstatek z 501_10 na 501_130.



